



油田和工程公司党委召开深入学习贯彻习近平总书记视察胜利油田重要指示精神座谈会 牢记嘱托担使命，踔厉奋进谱新篇

本报10月22日讯(记者 顾松 通讯员 田承帅) 殷殷嘱托言犹在耳、催人奋进，新时代发展更要勇毅担当、笃定前行。10月20日，胜利油田和胜利石油工程公司党委联合召开深入学习贯彻习近平总书记视察胜利油田重要指示精神座谈会。胜利石油管理局有限公司执行董事、党委书记，胜利油田分公司代表孙永壮出席会议并强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平总书记重要指示精神，团结凝聚干部职工开拓创新，真抓实干，全力推动高质量发展，建设领先企业、打造百年胜利，为谱写中国式现代化石化新篇章作出新的胜利贡献。胜利石油工程公司执行董事、党委书记张宗霖主持会议。

油田领导聂晓炜、杨勇、肖国连、杨勇、王跃刚，胜利石油工程公司领导何立成、魏永军、李兵出席会议。

会上，与会人员重温了习近平总书记视察胜利油田重要指示精神，观看了《铭记嘱托争朝夕 奋楫笃行谱新篇》专题片，页岩油项目部、难动用项目管理中心、CCUS项目部、海洋采油厂等胜利油田和胜利石油工程公司的6个直属单位、部门和中国石化集团公司首席专家王延光作了交流发言。

牢记嘱托担使命，踔厉奋进谱新篇。胜利油田和胜利石油工程公司党委坚定扛牢政治责任，把贯彻落实习近平总书记重要指示精神，作为一切工作的统揽，统一思想、统一意志、统一行动，深化学思践悟抓落实，践行“两个维护”更加坚定；认真对标对表谋发展，高质量发展思路更加清晰；珍视巨大鼓舞干劲，改革发展成效更加彰显，书写了再立新功、再创佳绩的胜利答卷。

孙永壮指出，胜利油田和胜利



石油工程公司的贯彻落实实践充分证明，习近平总书记重要指示精神是做好一切工作的“指南针”、破解一切难题的“金钥匙”，也是发展行稳致远的“定盘星”。油田和工程公司各单位要进一步提高政治站位，强化使命担当，持续深化贯彻党的二十大精神，持续深化贯彻习近平总书记视察胜利油田、九江石化重要指示精神，真抓实干、久久为功，推动习近平总书记重要指示精神落地生根，推动高质量发展取得新的更大成效。

聚焦高质量发展主题，孙永壮从全力推动油气增储上产、深化创新驱动人才强企、坚持大抓安全严抓安全、加快发展方式绿色转型、传承优良传统作风、深入贯彻依靠方针等六个方面，系统谋划部署了今后一个时期的各项工作，进一步明确了具体要求。

要始终牢记践行习近平总书记关于“保障能源安全”重要指示，全力推动油气增储上产，夯实高质量发展的资源基础。作为习近平总书记“端牢能源饭碗”重要指示的首倡地，要聚焦保障国家能源核心职责，同心同向、同题共答，加大勘探开发增储上产力度，努力往国家能源碗里装入更多胜利油。全力推动三级储量“重上三个1亿吨”，强化高质量勘探引领，优化探明储量结构。全力推动规模效益稳产上产，做大产量总量规模，做优产能产量结构，做强合作开发能力。

要始终牢记践行习近平总书记“加快科技创新”重要指示，深化创新驱动人才强企，增强高质量发展的动力动能。必须扛起“担当国家战略科技力量”核心职责，深化完善科技创新体制机制，集中各方面资源力量，加快技术攻关，打造

高质量发展的核心引擎和最强劲能。要在基础研究上下更大工夫，在攻克“卡脖子”技术上下更大工夫，在激发人才创新活力上下更大工夫。

要始终牢记践行习近平总书记关于“确保安全生产”的重要指示，坚持大抓安全严抓安全，筑牢高质量发展的坚实底板。必须树牢红线意识、底线思维，以“安全生产大于天”的高站位和“时时放心不下”的责任感大抓安全、严抓安全，每天都要从“零”开始、向“零”奋斗，狠抓责任落实、风险防控、三基工作。

要始终牢记践行习近平总书记关于“推进绿色发展”的重要指示，加快发展方式绿色转型，厚植高质量发展的绿色底色。胜利油田和胜利石油工程公司主体工区处在黄河三角洲腹地，必须坚持既要

能源安全又要绿色发展，积极融入黄河流域生态保护和高质量发展大局，扛牢央企环境保护责任，严守生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线，抓实清洁生产、污染防治，建设美丽油田、绿色油田，主动融入区域生态文明建设。

要始终牢记践行习近平总书记关于“弘扬石油精神”的重要指示，传承优良传统作风，提振推动高质量发展的干劲状态。必须传承好、弘扬好石油精神、石化传统，用崇高的精神来培育队伍、塑造灵魂，提振干事创业的精气神，大力弘扬严细实作风，靠精神的力量战胜前进道路上的困难挑战。

要始终牢记践行习近平总书记关于“做好群众工作”的重要指示，深入贯彻“依靠”方针，凝聚推动高质量发展的强大合力。必须坚定贯彻群众路线和“依靠”方针，紧紧依靠员工推动发展，上下同欲谋发展，用心用情聚合力，通过做大“蛋糕”增进民生福祉，实现企业发展与员工幸福的有机统一，巩固心齐气顺劲足家和的良好局面。

张宗霖在主持会议时要求，要在深学细悟践行上再深化再提升，进一步感悟思想伟力和实践伟力，自觉坚定推动高质量发展的信心决心。要在全面对标对表上再加码再加力，坚持以更高站位谋划推动落实，坚持以更高质量促进企业发展，推动各项贯彻落实措施落地见效。要在抓好当前工作上再提速再提效，盯紧全年任务不动摇，以实绩实效体现贯彻落实成效。

座谈会后，与会人员到胜利广场参观了“再立新功 再创佳绩 胜利油田牢记习近平总书记嘱托 推进高质量发展艺术展”。

会议以视频形式召开，胜利油田和胜利石油工程公司各直属单位在分会场收听收看。